# 工了3山月板 与时代同步 与读者同行

2018年1月 日 星期五 丁酉年十一月十九

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第11638期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxww.com □今日8版

# 我国湖泊将全面实施湖长制

立彬)为进一步加强湖泊管理保护工作, 我国将在2018年底前在全国湖泊全面 建立湖长制,建立健全以党政领导负责 制为核心的责任。

中共中央办公厅、国务院办公厅印 发的《关于在湖泊实施湖长制的指导意 见》4日正式公布。意见要求充分认识在 湖泊实施湖长制的重要意义和特殊性,各 省区市要将本行政区域内所有湖泊纳入 全面推行湖长制工作范围,到2018年底前 在湖泊全面建立省、市、县、乡四级湖长 责任体系,落实属地管理责任。湖泊最高 层级的湖长是第一责任人,对湖泊的管理 保护负总责,统筹协调湖泊与人湖河流的 管理保护工作,组织制定"一湖一策"方 案。各级湖长对湖泊在本辖区内的管理 保护负直接责任。流域管理机构要充分 发挥协调、指导和监督作用。对跨省级行 政区域的湖泊,流域管理机构要与各省区 市建立沟通协商机制,强化流域规划约 束,切实加强对湖长制工作的综合协调、 监督检查和监测评估。

任务,包括严格湖泊水域空间管控,强化 湖泊岸线管理保护,加强湖泊水资源保 护和水污染防治,加大湖泊水环境综合 整治力度,开展湖泊生态治理与修复,健 全湖泊执法监管机制。各地区各有关部 门要建立"一湖一档",加强分类指导,完 善监测监控,严格考核问责,实施湖泊生 态环境损害责任终身追究制。要通过湖 长公告、湖长公示牌、湖长APP、微信公 众号、社会监督员等多种方式加强社会

# 市委常委会会议召开

### 周斌主持

曹智 李清华)中共中央总书记、国 家主席、中央军委主席习近平3日 视察中部战区陆军某师,强调要认 真贯彻党的十九大精神,贯彻新时 代党的强军思想,大抓实战化军事 训练,深入推进数字化部队建设管 理和作战运用创新,聚力打造精锐 作战力量。习近平代表党中央和中 央军委,向全体解放军指战员、武警 部队官兵、民兵预备役人员致以新

新华社保定1月4日电(记者

新年伊始,燕赵大地,生机盎 然。3日上午10时30分许,习近平 来到中部战区陆军某师。他首先察 看了部队武器装备。数十台套数字 化装备整齐列阵,威风凛凛,习近平 边走边看,不时驻足询问。在地面突 击系统装备前,习近平饶有兴致地登 上99A坦克。这是我国自主研制的 新一代主战坦克,有"陆战之王"美 誉。在火力打击系统装备前,习近平 登上红箭-10导弹发射车,详细了解 装备战技性能。习近平强调,要抓 住科技创新这个牛鼻子,把部队科 技含量充分释放出来,把科技优势 转化为能力优势、作战优势。

随后,习近平来到侦察情报营 训练场。该营侦察2连是侦察英雄 杨子荣生前所在连,被中央军委授 予"英雄侦察连"荣誉称号。习近平 仔细观看狙击手构筑工事和伪装训 练,询问数字化单兵作战系统情 况。看到侦察兵生龙活虎,训练有 素,习近平很高兴。

习近平对新人伍战士十分牵 挂。训练场上,2连新战士正在进 行侦察格斗技能训练,习近平同他 们亲切交流,详细询问有关情况。 得知新战士中有不少小能人、小行 家,有的是国家一级运动员,有的练 过多年武术,在大型比赛中拿过奖 牌,习近平点头称赞。战士徐大庆 现场打了一套长拳,虎虎生风,赢得 热烈掌声。习近平勉励他们苦练侦 察本领,争取成为杨子荣式的侦察 英雄。战士们提出想同习主席合个 影,习近平高兴地把他们招拢过来, 大家簇拥在习近平身旁,一张张青 春的脸庞上写满了幸福和喜悦。分 别的时候到了,全场官兵依依不舍 送别习近平,高呼"听党指挥、能打 胜仗、作风优良",表达官兵坚决听 习主席的话、做习主席的好战士的 坚定决心。

下午3时许,习近平来到模拟 训练中心,接见师机关全体干部和 所属部队团以上干部,同大家亲切 了师史馆。在一幅幅照片、一件件 实物前,习近平看得很仔细。在反 映该师抗美援朝战争期间激战松骨 峰情况的展板前,习近平感慨地说, 这一仗打得很激烈,官兵战斗作风 很顽强。我军历来是打精气神的, 过去钢少气多,现在钢多了,气要更 多,骨头要更硬。

随后,习近平听取了该师工作 情况汇报,并发表重要讲话。他强 调,要强化练兵备战,全部心思向打

仗聚焦,各项工作向打仗用劲,加强数字化部队作战研究,创新 作战概念和战法,大抓实战化军事训练,不断提高训练水平和打 赢能力。要强化体系建设,统筹加强各种力量、各个系统、各类 要素建设,加强信息系统和作战数据建设,确保成体系形成作战 能力,有机融入全军联合作战体系。要强化改革创新,优化编成 结构,加强科技运用,增强官兵科技素养,积极推进创新型人民 军队实践探索。要强化政治保证,抓好党的十九大精神学习贯 彻,贯彻古田全军政治工作会议精神,按照新时代党的建设总要 求加强各级党组织建设,开展"传承红色基因、担当强军重任"主 题教育,确保部队坚决听从党中央和中央军委指挥。各级要高 度重视数字化部队人才队伍建设,培养一批高素质新型军事人 才。要满腔热忱为官兵办实事、解难事,坚决纠治基层官兵身边 的"微腐败"和不正之风,把广大官兵积极性、主动性、创造性充 分调动起来,共同把部队建设推向前进。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中共中央政 治局委员、中央军委副主席张又侠,中央军委委员魏凤和、李作 成、苗华、张升民参加活动。

#### 我市将再添一处国家湿地公园

## 石漫滩国家湿地公园试点获批

本报讯 (记者杨德坤 )1 体规划(2017-2021)》;2017年 月4日,记者从舞钢市林业局 获悉,石漫滩国家湿地公园 试点工作获国家林业局批 准,我市将再添一处国家湿

2016年2月,舞钢市正式 把申报石漫滩国家湿地公园写 人政府工作报告,并把湿地公 园作为重大生态公益性建设项 目纳入发展规划;同年3月,该 市林业局委托国家林业局中南 林业调查规划设计院编制《河 南舞钢石漫滩国家湿地公园总

6月,国家林业局组织专家对 石漫滩国家湿地公园进行现场 考察评估,上月27日正式批复 河南舞钢石漫滩国家湿地公园 试点工作。

按照总体规划,石漫滩国 家湿地公园范围以两湖(石漫 滩水库、田岗水库)、三河(滚 河、贾岗河、玉皇庙河)为主体, 规划面积1502公顷,主要建设 项目有湿地保护工程、湿地恢 复工程、科普宣教工程、科研监 测工程和合理利用工程。

本报讯(记者孙鹏飞)1月4日上午,市 委常委会先后召开第49次、第50次会议,听 取市人大常委会、市政府、市政协、市中级人民 法院、市人民检察院党组2017年度工作汇报及 履行全面从严治党主体责任汇报,听取省委第 二巡视组反馈意见整改推进情况汇报,研究 部署相关工作。市委书记周斌主持会议。

会议指出,在过去的一年中,市人大常 委会、市政府、市政协、市中级人民法院、市 人民检察院党组充分发挥政治功能,认真履 行党组职责,自觉接受市委领导,全面落实 管党治党责任,实现了履职尽责充分到位、 党的领导坚强有力、核心作用发挥较好,各

项工作取得显著成效。

会议强调,各个党组要进一步强化党建 引领,更好地发挥党组领导核心作用,凝心 聚力、锐意进取,为全市各项工作晋位次争 上游走前列、综合实力重返全省第一方阵作 出新的更大贡献。一要切实加强党的领 导。要坚决维护以习近平同志为核心的党 中央权威和集中统一领导,坚决维护习近平 总书记党的领袖和核心地位,深入学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想,始终 站稳政治立场、把牢政治方向,确保中央的 大政方针和省委的部署要求在我市不折不 扣落地见效。二要始终坚持党组工作原

则。要按照《党组工作条例》的规定,始终做 到坚持党的领导,坚持全面从严治党,坚持 民主集中制,坚持党组发挥领导核心作用与 本单位领导班子依法依章程履行职责相统 一。三要全面推进管党治党。要忠实履行 党章赋予的职责,坚持把党建工作和中心工 作一起谋划、部署、考核、检查,不断提高新 时代党建工作科学化水平。四要紧扣中心 履职尽责。要在市委的统一领导下,紧紧围 绕贯彻落实新发展理念、推动高质量发展, 结合各自职能特点,找准服务全市大局的切 人点和着力点,为全市经济社会发展作出更 大贡献。五要着力加强自身建设。要全面

加强政治、思想、组织、作风、制度和反腐倡 廉建设,深入开展作风大整顿,切实把班子 建好、把队伍管好、把风气树正,努力打造具 有广泛凝聚力和坚强战斗力的领导集体。

会议指出,巡视整改工作是一项重大政 治任务,各级各部门要严格对照省委巡视组 反馈意见和提出的要求,始终坚持问题导 向,勇于担当、压实责任,综合施策、标本兼 治,进一步加大整改力度、加大专项督查力 度,确保巡视整改工作扎实推进、取得实效。

会议原则通过了我市《贯彻落实中央八 项规定实施细则精神的办法》,并研究了其

大常委会第

本报讯 (记者毛玺玺)1月4日下午, 市十届人大常委会第三十五次会议召开。 市人大常委会主任李萍主持会议,市人大 常委会副主任史正廉、巩国顺、严寄音、 张荣海、闫廷瑞,市人大常委会秘书长 白立凡出席会议。

市委常委、常务副市长摆向阳,市政协 副主席侯红光,市人民检察院代检察长 侯民义列席会议。

会议听取了市十届人大五次会议筹 备情况汇报,审议通过了关于召开市十届 人大五次会议的决定和有关建议名单、会 议文件;审议了市人民政府关于2016年度 市级预算执行和其他财政收支审计查出 问题整改情况的报告,市人民政府、市中 级人民法院关于市十届人大四次会议代 表建议、批评和意见办理情况的报告,市 人大常委会代表资格审查委员会关于市 十届人大代表出缺和补选情况的代表资

李萍在讲话中指出,市十届人大五次 会议将于1月6日至8日召开,大会将选举 产生平顶山市出席河南省第十三届人民 代表大会代表、市人民政府市长、市监察 委员会主任、市人民检察院检察长,这是 全市人民政治生活中的一件大事。她强 调,要扎实做好市十届人大五次会议筹备 工作。各相关部门要以高度的政治责任 感和使命感,认真履行职责,统筹组织安 排,密切协调配合,切实把思想和行动统 一到市委的决策部署上来,确保大会顺利 召开、圆满成功。大会期间,要认真贯彻 落实好中央八项规定精神和省、市有关规 定要求,确保大会风清气正。

李萍要求,市政府及其相关部门要继 续加强对审计查出问题整改情况的跟踪 监督,确保整改到位并着力健全长效机 制。市人民政府、市中级人民法院及各有 关方面要继续在提高建议办理质量上下 功夫,注重解决好建议反映的实际问题, 深入推动建议办理从"答复型"向"落实 型"转变。

李萍还对深入学习贯彻党的十九大 精神,认真开展干部作风大整顿和省委巡 视组反馈意见整改落实等方面工作提出 要求。



鹰城披银装

自1月3日起,我市迎 素裹,不少市民带着孩子

强降雪使得鹰城处处银装

走出家门,享受降雪带来 的快乐

本报记者 牛智广 摄

# 每一个主要交通岗都有交警执勤

本报讯 (记者卢晓兵)1月3 日,鹰城迎来了新年第一场雪。面 对雪情,市公安交通管理支队根据 天气情况及我市路况,启动不同级 别的雨雪冰雾交通应急预案,要求 全员上岗,确保道路畅通。

1月3日晚至4日凌晨,该队调动

全部交警通宵上路疏导,重点加强市 区陡坡、立交桥等易积冰路段的交通 巡逻,并增派巡逻车、清障车巡逻控 制,严格按照高速公路封路标准规定, 实施交通管制措施,通过智能交通管 理系统对城市路面情况实施监控。

在市区的每一个主要交通岗都

有交警在风雪中坚守。4日早上7 时许,一辆面包车在建设路与中兴 路交叉口熄火,执勤民警立刻上前 将车推到路边停靠。据正在执勤的 中兴路派出所交管巡防大队副大队 长卫亚滨介绍,所有交警的手台、手 机24小时保持畅通,随时待命。

## 两万多名志愿者街头扫雪

本报讯 (记者沙星海)1月4日 早上,市文明办通过全国志愿服务 系统"志愿平顶山"发出"做个志愿 者,一起去扫雪"公益活动号召,倡 议全市各级文明单位的志愿服务队 积极参与清扫积雪行动。

各单位积极响应号召,纷纷组 织志愿者参与到活动中来。大家在 网上报名参加,到各单位志愿服务 站(点)领取劳动工具,走上街头扫 雪铲冰,红马甲在皑皑白雪中成为 一道靓丽的风景。

热火朝天的劳动场景吸引了不 少路人,他们拿出手机拍照转发这 一暖心行动。志愿者不仅清扫本单 位和附近路面的积雪,有的还到帮

扶的贫困户家中、养老院、居民小区 等地清除积雪。不少市民从家中拿 出扫帚、铁锹、木板等工具,加入扫 雪队伍。

据市文明办有关负责人介绍, 截至当天下午5时,全市有320多支 志愿服务队、20000多名志愿者参与 扫雪铲冰。

# 市城管处组织12支应急队伍扫雪除冰

本报讯 (记者魏广军)1月4日 上午8时,市政维修管理队、市政维 修二队组织近200名干部职工,出动 10台铲车在焦店立交桥至宁洛高速 路口段扫雪除冰,经过5个小时的作 业,桥梁路面积雪基本铲除,道路畅 通无阻

为及时清除道路积雪、积冰,确 保市民安全出行,市城管处于1月3 日下午召开会议,动员市环卫办、 市建管办、路灯管理所、市垃圾处 理场等12个二级单位的600余名干 部职工组成应急队伍,划分路段, 落实责任,明确标准和清扫时限。

4日上午,该处出动大中型铲车 等各类保障车36台,以桥梁、路口为 重点,分别对建设路沿线(诚朴路一 新城区立交桥),诚朴路、新华路、开 源路、中兴路、光明路、凌云路6座湛 河桥,新华路北段立交桥,焦店立交 桥,长安大道沿线等区域开展扫雪



1月4日上午,市城管处职工和大型机械在市区建设路西段清理路面积 雪。 本报记者 牛智广 摄

除冰作业。

同时,该处组织5个督导组对处 属各单位及各区环卫局扫雪除冰行

动进行督导。各区环卫部门共出动 人员2700余人次,出动各类保障车 90余台,撒融雪剂60余吨。

### 平顶山市人民代表大会 常务委员会公告

#### [十届]第十八号

平顶山市第十届人民代 表大会代表胡荃、刘海奎、 高建军、耿勇军、王善冲、 王国庆,因工作需要已调 离平顶山行政区域;平顶 山市第十届人民代表大会 代表李永胜去世。根据代 表法的有关规定,胡荃、 刘海奎、高建军、耿勇军、 王善冲、王国庆、李永胜的

代表资格终止。 舞钢市人大常委会补 选张雷明、孔阳为市十届 人大代表。宝丰县人大常 委会补选侯民义为市十届 人大代表。郏县人大常委 会补选摆向阳、郭国顺为 市十届人大代表。鲁山县 人大常委会补选姚莲叶为 市十届人大代表。叶县人 大常委会补选刘文海为市 十届人大代表。新华区人 大常委会补选马泽民为市 十届人大代表。卫东区人 大常委会补选王迎波为市

十届人大代表。湛河区 人大常委会补选张德刚、 安保亮为市十届人大代 表。石龙区人大常委会补 选卢锡恩为市十届人大代 表。平顶山军分区军人代 表大会补选冯亚辉、李涛 为市十届人大代表。

平顶山市第十届人民 代表大会常务委员会第三 十五次会议同意代表资格 审查委员会的审查报告,确 认张雷明、孔阳、侯民义、 摆向阳、郭国顺、姚莲叶、 刘文海、马泽民、王迎波、 张德刚、安保亮、卢锡恩、 冯亚辉、李涛的代表资格

现在,平顶山市第十 届人民代表大会实有代表

特此公告。 平顶山市人民代表大 会常务委员会

2018年1月4日